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το Νόημα ίής Ημέρας

I
Πόσα χρωστάδ, κυρ δήμαρχε; I

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Μη ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ απλώε τον τίτλο του πρώτου θέ- 
ματοε και αρχίσετε τιε εΕυπνάδες: «Θα την κά
νουν και με μακαρονάδα;». Οταν λέμε «η Αθή
να αστακός», εννοούμε... εννοούμε ένα σωρό 

πράγματα που για λόγουε ασφαλείαε δεν θα τα αραδιάσουμε 
εδώ. Υπάρχουν μέσα και όστιε βούλεται μπορεί να λάβει επ’ αυ
τών την πλήρη ενημέρωση που έχει το σημερινό pas ρεπορτάώ 
Εν περιλήψει ρόνο να aas πούρε ότι ριλάρε για ένα μαγκιόρι- 
κο σύστηρα npooraoias ms πρωτεύουσαε, για να ρην έχουρε 
τίποτε παρατράγουδα, έτσι και γίνει καριά στραβή ρε χηρικά 
και τέτοια. Αυτά εδώ, είπαρε, είναι κορράτι απόρρητα - δεν κά
νει να τα βγάδουρε φόρα παρτίδα.

Ε
δώ θα πούρε άλλα πράγρατα, όπωε για ρια - φιλότιρη, 
δεν λέρε - προσπάθεια του καθ’ np0s κ. Χριστοδου- 
λάκη να προστατεύει tous πελάτεε του - ήτοι, τον κά
θε πικραρένο φορολογούρενο. Από noious; Από tous δικούε 

του ανθρώπουε - του κ. Χριστοδουλάκη. riotous ακριβά»; Oaous 
τινάε των εφοριακών, ρε κάποια έννοια, κατάγονται από την 
Καλαμάτα, δηλονόη Εέρουν τα πάντα για το λάδι. Εχουρε ρέσα 
το φιρράνι και ρίΕτε ρια ράτια στα ρέτρα που θα πάρει. Θα σπά
σουν κόκαλα - από σήρερα ρπορούμε να ριλάρε για ρια νέα ε
ποχή xcopis διαφθορά και σήψη. Τι ρέτρα παίρνει ο υπουργόε; 
Πρώτον, προβαίνει σε αυστηρέε συστάσε» npos tous εφορια- 
κού5 να ρη λαδώνονται.. Δεύτερον, tous καθιστά σαφέε ότι το 
λάδωρα απαγορεύεται διά ροπάλου. Τρίτον, Εεκαθαρίάει κατη- 
γορηρατικά ότι οι pi&s mans φύσεω5 δεν επιτρέπονται και εί
ναι ντροπήε πράγρατα εν γένει. Τέταρτον, δεν αφήνει περιθώ
ρια για παρανόηση όη δεν είναι πρέπον να είσαι κρατικόε υ- 
πάλληλοε και να τα παίρνε». Tous έκανε τα ρούτρα κρέαε, ρε 
άλλα λόγια...

Π
άει κι αυτό; Το επόρενο. Κάλεσε χθε5 στο Μέγαρο 
ΜαΕίμου ο Πρωθυπουργ05 τον κ. Κακλαμάνη και 
τον κ. Σκανδαλίδη, φώναΕε και τον κ,Κοσμίδη που 
κρατάει τα κιτάπια. «Τι γίνεται, παιδιά, πώς πάμε;». Πώε να 

πάνε; Εχουν εκατόν εΕήντα τόσουε βουλευτέε και από αυτού5 
δήτημα αν είναι είκοσι οι δηλωσίεε - npos Θεού, ρην πάει ο 
νουε aas στα παλιά. Μιλάρε για oaous φιλοτιρήθηκαν να κα
ταθέσουν το χαρτί ρε ό,τι νταλαβέρια είχαν στο Χρηματιστήριο 
που ώϊτησε - αν θυμάστε - ο Πρωθυπουργό5 εδάο και κάναν 

μήνα και τον έγραψαν κανονικά. «Δεν βλέπω και μεγάλο εν
διαφέρον, πρόεδρε- δεν το αφήνουμε να πάει στον Διάολο;» 
πήγε κάποιοε απ’ όλουε να το φέρει απέΕω απέΕω. Κουβέντα δεν 
ήθελε ν’ ακούσει ο κ. Σημίτηε. «Να καταθέσουν όλοι απαΕά- 
παντος και να μου φτιάΕει ο Σκανδαλίδης και ένα νομοσχέ
διο για να τη βγούμε από αριστερά στη ΔεΕιά» έδωσε οδη- 
γίεε. Στη σύσκεψη ήταν παρών και δικόε μαε άνθρωποε και έ
δωσε ραπόρτο πλήρεε - υπάρχει μέσα, σπεύσατε.

Τ
ι άλλο υπάρχει μέσα; Α, εδώ είμαστε αχιύπητοι: θέμα «για 
τους δημάρχοι», που έλεγε και η μακαρίτισσα η Γεωρ
γία Βασιλειάδου σε μια ταινία όπου ήθελε να γίνει δη
μαρχίνα και τη γλωσσότρωγε ο Αυλωνίτης, καθόσον του έπε

φτε κομμάτι ακατάλληλη για τέτοιο πόστο. Κακά». Διότι θα εί
χαμε γλιτώσει από κάτι άλλουε που tous ψηφίζουμε στα αληθι
νά και πάνε να μαε βάλουν στον γάιδαρο καβάλα. Ητοι, χρω
στάνε και ms Μιχαλούε και έχουν και μούτρα να μιλάνε κι από 
πάνω. Εδώ ένα γραμμάηο σου φεύγει και δεν έχε» πρόσωπο 
να βγε» στην κοινωνία, άσε που σε βουτάνε και αυτά τα μυ
στήρια διατραπεζικά συστήματα και δεν σου δανείζουν ούτε 
σάλιο για τα γραμματόσημα. Κι αστοί κοτδάμ «δημάρχοι» και χρω
στάνε άλλοε ένα και άλλοε δύο και τρία δισ. και δεν tous λέει 
κανείε κουβέντα. Μωρέ μπράβο!

Π
ώε κλείνουμε για σήμερα; Με μια άλλη σύσκεψη 
που έγινε χθεε περί Ολυμπιακών Αγώνων - και από 
εκεί τα 'χουμε όλα αυτολεΕεί. «Τι έπαθαν οι Αυ
στραλοί και γράφουν εναντίον μας;» ρώτησε την κυρία Αγ- 

γελοποΰλου ο Πρωθυπουργόε, στο κατ’ ιδίαν που είχαν πριν 
από τη Διυπουργική, καθά» το συνηθίζουν. «Τους μπαίνου
με στο μάτι που τα καταφέρνουμε, σύντροφε πρόεδρε». 
«Μπα που να φαν τα λυσσακά τους και τους είχα σε υπό
ληψη» είπε ο κ. Σημίτηε, που έχει εκεί κάτι σόγια από το Κο- 
ρακοχώρι και του ’λεγαν τα νέα τουε, αυτέε τιε μέρεε που ή
ταν κάτω. «Βούλεσαι, πρόεδρε, να φτιάΕουμε ένα ωραίο σχέ
διο, επικοινωνιακό, να τους ταπώσουμε κανονικά;» έριΕε την 
ιδέα η κυρία Αγγελοπούλου. «Προχώρα, δεν θα μας βγαίνει 
τώρα ο κάθε φαρμακόγλωσσας να λέει ότι εδώ δεν είμαστε 
ασφαλείς». Για τα υπόλοιπα θα χρειαστεί να επισκεφθείτε 
αυτοπροσώπα» τ» σελίδεε με το ρεπορτάζ - το συνιστούμε 
ανεπιφύλακτα, γιατί από εδώ και πέρα θα δούμε και θα α
κούσουμε πολλά. Να έχουμε κι εμείε τον νου μαε, δηλαδή... 
Δική μαε είναι η Ολυμπιάδα, ρε αδερφέ, μη βγαίνει ο κάθε κε- 
ρατάε και λέει ό,τι του κατεβαίνει.


